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                                       ---Kön---  ------ Ålder ------  -------- Anställda ----------   -------- Övriga---------- 
 
                                                                             Of-   Ar-   Tjän-          Före- 
                                           Kvin-  18-  25-  50-  66-   Pri-  fent- be-   ste-   To-     tag-        Pen- 
                               ALLA    Män nor    24år 49år 65år 89år  vat   lig   tare  män    talt    are   Stud  sionär  Övr 
 
 
          Antal intervjuer   (1007)  (448)(559)   (77)(397)(302) (227) (251) (271) (254)  (277) (531)    (66)  (47) (298)  (63) 
                Vägt antal   (1001)  (489)(512)   (87)(469)(236) (205) (283) (262) (269)  (287) (556)    (68)  (53) (263)  (59) 
 
 
F1. 
Tror du att priserna på villor och bostadsrätter kommer att öka eller 
minska det närmaste året? 
 
             Antal intervjuer(1007)  (448)(559)   (77)(397)(302) (227) (251) (271) (254)  (277) (531)    (66)  (47) (298)  (63) 
 
  Öka                           31%    29%  33%    57%+ 31%  27%   23%-  28%   31%   35%    26%   30%     39%   53%+  23%-  40% 
  Minska                        40%    44%  36%    20%- 42%  41%   41%   48%+  38%   41%    45%   43%     27%-  20%-  40%   38% 
  Oförändrat                    22%    23%  22%     8%- 22%  26%   26%   20%   26%   18%    27%   23%     23%    8%-  25%   18% 
  Vet ej                         7%     5%  10%    15%+  5%   6%   10%    3%-   5%    6%     2%-   4%-    11%   19%+  11%+   4% 
 
F2. 
OM MAN ÄGER VILLA, RADHUS ELLER BOSTADSRÄTT 
Har du några lån på din bostad? 
OM JA  Är de med fast, rörlig eller en kombination av fast och rörlig ränta? 
 
             Antal intervjuer (735)  (340)(395)   (47)(284)(233) (168) (185) (197) (176)  (214) (390)    (51)  (31) (221)  (42) 
 
  Ja, fast ränta                22%    25%  19%    10%- 24%  29%   16%   27%   26%   30%+   24%   26%     14%   22%   19%   10%- 
  Ja, rörlig ränta              14%    15%  12%     4%- 16%  15%    9%   16%   12%   10%    18%   14%     24%    4%-  11%   13% 
  Ja, kombination av fast 
   och rörlig ränta             31%    29%  32%    14%- 44%+ 26%   11%-  38%   43%+  37%    42%+  40%+    40%   12%-  13%-  29% 
  Nej                           29%    27%  30%    41%  13%- 27%   61%+  17%-  16%-  19%-   15%-  17%-    15%-  27%   54%+  48%+ 
  Vet ej                         5%     3%   6%    32%+  2%-  2%    3%    3%    3%    4%     1%-   3%      7%   35%+   3%    0% 
 
F3. 
OM MAN HAR RÖRLIG RÄNTA 
Tror du att du kommer att binda den rörliga räntan inom de närmaste 
tre månaderna? 
 
             Antal intervjuer (313)  (139)(174)    (9)(172) (97)  (34)  (96) (106)  (80)  (125) (205)    (31)   (5)  (53)  (19) 
 
  Ja                             6%     4%   9%    21%   4%  10%    9%    5%    8%    7%     6%    6%      0%-  17%    8%    6% 
  Nej                           85%    89%  80%    70%  88%  82%   74%   89%   83%   88%    85%   86%     85%   68%   77%   94% 
  Vet ej                         9%     7%  11%     8%   8%   8%   18%    6%    9%    5%     9%    7%     15%   15%   15%    0% 



Villa-Bostadsrätt, Sebb1004                                                                                                        8 
Telefonintervjuer allmänheten 18-89 år, 29 nov- 6 dec 2007 
Copyright (c)  2007  Demoskop AB 
                                                                                                    Tror du att priserna på 
                                      --- Utbildning ---     --- Inkomst ---   ---- Bostad ------   villor och bostadsrätter 
                                                                               Hy-         Gård/    kommer att 
                                                                               res   Bo-   Rad- 
                                      Grund Gymna- Hög-                        läg-  stads hus,                      Vara 
                               ALLA   skola sium   skola    Hög  Medel  Låg    enhet rätt  villa     Öka    Minska   oförändrat 
 
 
          Antal intervjuer   (1007)    (218) (433)  (347)    (92) (568) (328)  (265) (176) (559)    (304)     (397)      (233) 
                Vägt antal   (1001)    (204) (439)  (349)    (97) (575) (310)  (262) (176) (557)    (308)     (396)      (224) 
 
F1. 
Tror du att priserna på villor och bostadsrätter kommer att öka eller 
minska det närmaste året? 
 
             Antal intervjuer(1007)    (218) (433)  (347)    (92) (568) (328)  (265) (176) (559)    (304)     (397)      (233) 
 
  Öka                           31%      26%   35%    28%     29%   28%   36%    37%   30%   28%     100%+       0%-        0%- 
  Minska                        40%      36%   36%    46%+    42%   44%   33%-   40%   44%   39%       0%-     100%+        0%- 
  Oförändrat                    22%      24%   22%    22%     27%   24%   19%    14%-  20%   27%+      0%-       0%-      100%+ 
  Vet ej                         7%      14%+   7%     4%-     2%-   4%-  12%+   10%    5%    6%       0%-       0%-        0%- 
 
F2. 
OM MAN ÄGER VILLA, RADHUS ELLER BOSTADSRÄTT 
Har du några lån på din bostad? 
OM JA  Är de med fast, rörlig eller en kombination av fast och rörlig ränta? 
 
             Antal intervjuer (735)    (163) (314)  (251)    (74) (428) (223)    (0) (176) (559)    (207)     (290)      (193) 
 
  Ja, fast ränta                22%      21%   24%    22%     20%   25%   17%     .%   14%-  25%      22%       22%        26% 
  Ja, rörlig ränta              14%      11%   10%    19%     23%+  14%   10%     .%   15%   13%      15%       15%        12% 
  Ja, kombination av fast 
   och rörlig ränta             31%      14%-  34%    38%+    35%   34%   23%-    .%   19%-  35%      29%       32%        36% 
  Nej                           29%      47%+  26%    20%-    21%   23%-  41%+    .%   50%+  22%-     27%       31%        23% 
  Vet ej                         5%       6%    6%     2%-     0%-   3%    9%+    .%    2%    5%       8%        1%-        3% 
 
F3. 
OM MAN HAR RÖRLIG RÄNTA 
Tror du att du kommer att binda den rörliga räntan inom de närmaste 
tre månaderna? 
 
             Antal intervjuer (313)     (40) (135)  (136)    (41) (197)  (74)    (0)  (57) (256)     (87)     (128)       (90) 
 
  Ja                             6%       2%    7%     6%     10%    5%    7%     .%    3%    7%       3%        8%         7% 
  Nej                           85%      87%   84%    86%     86%   86%   81%     .%   87%   84%      90%       84%        85% 
  Vet ej                         9%      11%    9%     8%      4%    9%   12%     .%   10%    9%       7%        8%         8% 
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                                           ----Bostadsområde------    ----------------- Riksområde ------------------- 
                                                                              Svea- 
                                           Stor-   Övriga                     land             Västra    Östra 
                                           stads-  stads-  Övriga     Norr-   utom             Göta-     Göta- 
                               ALLA        områden områden landet     land    Sthlm    Sthlm   land      land    Skåne 
 
 
          Antal intervjuer   (1007)          (330)    (485)  (192)     (127)   (166)    (219)    (205)    (164)   (126) 
                Vägt antal   (1001)          (334)    (478)  (189)     (127)   (160)    (220)    (207)    (159)   (128) 
 
F1. 
Tror du att priserna på villor och bostadsrätter kommer att öka eller 
minska det närmaste året? 
 
             Antal intervjuer(1007)          (330)    (485)  (192)     (127)   (166)    (219)    (205)    (164)   (126) 
 
  Öka                           31%            30%      31%    32%       29%     27%      34%      31%      31%     31% 
  Minska                        40%            41%      41%    35%       38%     35%      36%      45%      42%     41% 
  Oförändrat                    22%            22%      23%    21%       24%     25%      23%      19%      21%     22% 
  Vet ej                         7%             7%       6%    12%+       9%     12%       7%       4%       5%      6% 
 
F2. 
OM MAN ÄGER VILLA, RADHUS ELLER BOSTADSRÄTT 
Har du några lån på din bostad? 
OM JA  Är de med fast, rörlig eller en kombination av fast och rörlig ränta? 
 
             Antal intervjuer (735)          (227)    (343)  (165)      (98)   (133)    (154)    (148)    (106)    (96) 
 
  Ja, fast ränta                22%            21%      23%    22%       25%     25%      22%      23%      24%     15% 
  Ja, rörlig ränta              14%            17%      14%     9%        6%-    15%      14%      19%      11%     13% 
  Ja, kombination av fast 
   och rörlig ränta             31%            32%      30%    31%       33%     31%      32%      24%      27%     41%+ 
  Nej                           29%            28%      27%    34%       29%     26%      31%      28%      34%     24% 
  Vet ej                         5%             2%       6%     5%        5%      5%       2%-      6%       4%      7% 
 
F3. 
OM MAN HAR RÖRLIG RÄNTA 
Tror du att du kommer att binda den rörliga räntan inom de närmaste 
tre månaderna? 
 
             Antal intervjuer (313)          (106)    (145)   (62)      (35)    (59)     (68)     (62)     (40)    (49) 
 
  Ja                             6%             4%       6%    10%        7%      9%       2%       9%       7%      4% 
  Nej                           85%            84%      87%    82%       90%     82%      82%      86%      85%     86% 
  Vet ej                         9%            12%       7%     8%        3%      9%      15%       5%       8%     10% 


